



30 сентября 2011 года в СДК Кировского сельского поселения прошёл районный конкурс «Молодая семья 2011». Его участниками стали 6 самых активных и творческих супружеских пар из Привольненского, Червленовского, Наримановского, Цацинского, Большечапурниковского, Кировского сельских поселений Светлоярского муниципального района.

Они состязались в конкурсах визитная карточка «Моя семья», конкурс «Он сказал, поехали». На суд жюри конкурсанты представили семейные газеты и поделки «Диво дивное», весело и интересно рассказали о своих увлечениях, семейных традициях, поделились историями любви. Проявить фантазию им пришлось и при составлении заочного конкурса «Генеалогическое древо семьи» его представляли в виде фото, видео презентаций своей семьи.

Каждой паре предстояло доказать зрителям и жюри, что она действительно образец крепкой и дружной семьи. По итогам конкурса первое место заняла семья Иматдиновых Рифат и Надия их дочери – Венера и Адина из Большечапурниковского сельского поселения. Супруги ведут активный образ жизни, участвуют в общественной и творческой жизни родного района, являются инициаторами и воплощателями множества интересных идей.

Второе место в конкурсе заняли Даниил и Надия и их дочь Софья из Наримановского сельского поселения,

Молодая семья Глушенко Артем, Екатерина и их дочь Ангелина из Цацинского сельского поселения заняла третье место. Как призёры, так и все участники конкурса получили ценные призы и подарки.

Конкурс проводится уже пятый год подряд. И количество желающих принять в нём участие всё увеличивается, а уровень их подготовки растёт.

Замечательная творческая семья Иматдиновых 22 октября 2011 года достойно

представит наш Светлоярский район в Волгограде на областном конкурсе «Молодая семья — 2011».







